

A PRIORI

Следуй своей дорогой, и пусть люди говорят что угодно.

Данте



Рост Ок

Молодежный информационный вестник

№2

15 октября 2003 года

В НОМЕРЕ:

О природе русской ненормативной лексики
стр 2

Мы - команда!
стр 3

Коротко о главном

О, спорт! Ты - мир!

Комитет по делам молодежи, физкультуре и спорту МО Рузаевка осуществляет подготовку к проведению традиционного кросса - XXXI-го международного легкоатлетического полумарафона на призы Олимпийского чемпиона, уроженца Мордовии П.Г.Болотникова, который состоится 18 октября 2003 года. Торжественная церемония открытия легкоатлетического пробега состоится в 10.45. Старт кроссу будет дан в 11.00.

За справками обращайтесь в Комитет по делам молодежи, физкультуре и спорту при Администрации МО Рузаевка (тел.: 2-08-37).

Молодежная организация в учебном заведении.

17 октября 2003 года в 10 часов 30 минут на базе средней школы №17 будет проводиться семинар для заместителей

директоров по воспитательной работе на тему «Молодежная организация в учебном заведении. Перспективы развития», организаторами которого выступают Комитет по делам молодежи, физкультуре и спорта МО Рузаевка и МУ МО Рузаевка «Молодежный центр».

Целями и задачами семинара являются:

- 1) определение роли молодежной организации в учебном заведении;
- 2) Определение приоритетных направлений деятельности комитета по делам молодежи, физкультуре и спорту МО Рузаевка и МУ МО Рузаевка «Молодежный центр»;
- 3) стимулирование развития уже существующих молодежных организаций и создание новых.

Все участники семинара примут участие: в обсуждении актуальных проблем молодежного движения в МО Рузаевка и учебных занятиях по основам, необходимым для создания и развития молодежной организации в учебном заведении.

Информационно-аналитическая служба

Внимание! Конкурс!

Комитет по делам молодежи, физкультуре и спорту МО Рузаевка, Управление образования МО Рузаевка, Муниципальное учреждение МО Рузаевка «Молодежный центр» и редакция Молодежного информационного вестника «Рост'Ок» объявляют о начале конкурса «Юный корреспондент» и приглашают принять в нем участие учащихся школ, средне-специальных и высших учебных заведений МО Рузаевка.



Конкурс проводится с целью: 1) информационного обеспечения молодежной политики в МО Рузаевка; 2) предоставления молодежи дополнительных возможностей для самореализации; 3) выявление и поощрение лучших юных корреспондентов.

Конкурс проводится с 1 октября 2003 года по 1 мая 2004 года.

Возраст участников ограничивается 22 годами (включительно). Для участия в конкурсе необходимо представить заявку с указанием ФИО, учебного заведения, класса (группы), адреса.

Участники конкурса должны ежемесячно предоставлять три материала:

- репортаж-статью по социальной тематике (не более 3 печатных листов);
- новостной репортаж о событиях в школе, микрорайоне, общественной организации и т.д., (не более 1 печатного листа);
- интервью с интересной личностью (не более 2 печатных листов).

Материалы на электронных и бумажных носителях следует представлять в редакцию молодежного информационного вестника «Рост'Ок», расположенную по адресу: г.Рузаевка, ул. Маяковского, 90 (бывший кинотеатр «Искра»).

Подведение итогов конкурса состоится с 1 по 15 мая 2004 года. Победителей и призеров конкурса определяет жюри, назначенное организаторами конкурса. Победители определяются по трем номинациям:

- лучшая статья;
- лучший новостной репортаж;
- лучшее интервью.

Участники, занявшие в своих номинациях 1-3 места, награждаются грамотами, ценными подарками и денежными призами.

ВСЕРОССИЙСКАЯ СТУДЕНЧЕСКАЯ ВОЛЕЙБОЛЬНАЯ ЛИГА

В октябре в столице Мордовии стартует всероссийская студенческая лига по волейболу «Кубок Приволжского Федерального округа». Как сообщил директор спортивного клуба мордовского госуниверситета им. Н.П.Огарева Сергей Кочелаев, соревнования такого масштаба проводятся второй год и стали доброй традицией. В этом году честь своих вузов предстоит защищать командам из Саранска, Казани, Нижнего Новгорода, Оренбурга, Пензы и других городов России.

КУБОК УНИВЕРСИТЕТА ПО ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫМ ИГРАМ

27 команд из пяти городов России приняли участие во втором открытом Кубке университета по интеллектуальным играм, состоявшемся в Саранске в минувшее воскресенье. Как сообщил директор Республиканского молодежного центра Дмитрий Соловьев, участники разделили на две группы: студенты и преподаватели. Обе категории интеллектуалов состязались между собой в играх «Что? Где? Когда?» и «Брейн-ринг». Победителями в поединке знатоков «Что? Где? Когда?», среди студентов стала сборная из Ульяновска, а среди преподавателей - сборная МГУ им. Огарева. Студенческая команда мордовского госуниверситета завоевала первое место в «Брейн-ринге». Среди преподавателей лучшие результаты в этой игре показала команда из Самары.

ПОЗИЦИЯ ВЛАСТИ

Глава Саранска Иван Ненюков остался недоволен результатами праздника в честь 10-летия Актив-Банка. Как заявил градоначальник на планерке в горадминистрации, «народ вчера отрывался по полной, вот и оторвали». Особенно Ненюков был возмущен обилием расколотых стеклянных бутылок. «Это признак того, что их перестали принимать», - заметил он. Начальник полка ППС Валерий Ладыгин подчеркнул, что на площади отсутствовали биотуалеты, и было очень неприятно наблюдать, как молодежь использует для этого другие места.

СИЛЬНЕЙШИЕ ПЛОВЦЫ МОРДОВИИ

В Саранске определились победители республиканских соревнований по плаванию среди школьников, приуроченных ко Дню учителя. В состязаниях, состоявшихся в республиканском Дворце спорта, участвовали около ста пловцов по двум возрастным группам 1992-1993 г.р. и моложе. Как сообщил главный тренер республиканской федерации плавания Вячеслав Сибряев, лучшие результаты среди юных спортсменов показали Инна Конкина (школа N37), Денис Кузюнов, (школа N14) и Алексей Ацапкин (школа N22). «Подобные соревнования проходят второй год, отметил Сибряев. - Сильнейшие пловцы смогут войти в сборную Мордовии и представлять республику на матчевых встречах среди спортсменов 1992-1993 годов рождения, которые пройдут в Алатыре 4-5 ноября.

www.moris.ru

Рост'Ок

Открытие сезона снова с вами мы

По-новому... свет

По-новому... звук

Дискотека

«АКВАРИУМ»

25 октября 20.00

в «Молодежном центре»

1

не без талантов! Лидер XXI века

Республиканский конкурс лидеров и руководителей детских и молодежных общественных объединений «Лидер XXI века» является региональным этапом Всероссийского конкурса лидеров и руководителей детских и молодежных общественных объединений.

Основной целью конкурса является содействие формированию системы стимулирования деятельности и профессионального роста лидеров и руководителей детских и молодежных общественных объединений. В связи с поставленной целью обозначены следующие задачи: 1) распространение положительного опыта управленческой деятельности в системе общественного движения, передового опыта деятельности общественных объединений, инновационных подходов в практике общественного движения; 2) привлечение внимания общественности и популяризация деятельности общественных объединений, содействие формированию их позитивного имиджа; 3) выявление и поощрение наиболее перспективных и творчески работающих лидеров и руководителей общественных объединений.

Участниками конкурса были руководители детских и молодежных общественных организаций, чей опыт работы на руководящей должности в общественном объединении не превышает 3 лет, и молодые люди, достигшие возраста 18 лет, зарекомендовавшие себя в качестве лидеров и активных участников общественных организаций.

Республиканский этап Всероссийского конкурса «Лидер XXI века» проходил в Мордовском республиканском молодежном центре 8 октября.

Конкурс проводился в два этапа: заочный и очный. На заочном этапе участники должны были выдать на суд жюри творческие эссе на предложенные темы, написать собственные резюме, предоставить информационную справку о деятельности организации, которую он представляет.

Очный этап конкурса состоит из отдельных этапов:



1) «визитка» - творческое представление в свободной форме;

2) «тестирование», где каждый участник самостоятельно отвечал на вопросы теста по тематикам «Государственная молодежная политика», «Общественные объединения», «Молодежь как социально-демографическая группа» и т.д.;

3) «работа в команде» - блок, предполагающий раскрытие способностей конкурсанта работать в качестве члена команды;

4) «пакет документов», когда участникам предлагалось практическое задание, предполагающее знание законодательных актов, основ документооборота.

5) «катаклизм» - проверка способностей быстро и эффективно решать внезапно возникшую проблему;

6) коммуникативный блок - задания на проверку и развитие коммуникативных качеств участника;

7) «социальное проектирование» - презентация проектов, подготовленных участниками заранее, при обязательном условии - принципиальная новизна идеи.

По результатам конкурса определялись:

а) официальные победители, занявшие 1, 2 и 3 место в соответствии с позициями в рейтинге и б) «Золотая семерка» - участники, занявшие 3-10 места.

Представителем Рузаевской молодежной общественной организации «Элита» был Иванов Алексей. По итогам заочного этапа Алексей шел на втором месте. По итогам конкурса «Тестирование», где каждый участник самостоятельно отвечает на вопросы теста по тематикам «Государственная молодежная политика», «Общественные объединения», «Молодежь как социально-демографическая группа» и т.д., Алексей выступил блестяще, заняв первое место. Он стал победителем и в номинации «Лидер - теоретик», предварительно откровенно завалив конкурс «Визитка карточка». В целом, Алексей выступил удачно и вошел в «Золотую семерку». Поздравляем!!!

Информационно-аналитическая служба

Мы - команда!

дрошь. «Ты не сможешь», - твердил внутренний голос. «Ты должна», - сказал разум и... Еще целая минута. Боже мой! Я больше не выдержу и десяти секунд под этим «слоном»...

...Полная решимости я поднялась. Повернулась спиной к команде. Скрестила руки. И вдруг какая-то сила заставила меня посмотреть назад. Через секунду я почувствовала страх и мелкую дрожь.

Вас когда-нибудь посещали такие мысли? Если да, то вы, наверное, дитя лагеря актива или студент Рузаевского политехникума.

Именно в ALMA MATER проходили



«Электрический ток»

упасть на руки своей команды, не произнеся ни слова.

Первые курсы превосходно справились со всеми этапами, и лучшими стали группа, состоящая преимущественно из одних парней - С-11. Они прошли все испытания скоростью отличным резуль-



«Падение на доверие»

с завидной и

приняли вторые и третьи курсы. Программы были похожи, но добавились еще несколько этапов. На «Клоуне» ребятам предстояло передавать внешнюю часть коробочки из-под спичек без помощи рук и рта. На этапе «Электрический ток» нужно было встать всем одновременно, сидя в кругу, держась за руки. Самым длительным

минут, преодолевая препятствия местного ландшафта.

Неожиданно для всех в середине игры произошло ЧП: одна из групп съела самый нужный реквизит - яблоко. Находясь в шоковом состоянии, судья этапа понесся за продуктом первой необходимости.

Подведение итогов показало, что наиболее сплоченной командой является группа М-21.

Оба дня на этапах выбирались лучшие команды, которые награждались грамотами.

Праздник закончился! Он был первым в своем роде. Но будем надеяться, что конкурс станет, во-первых, традиционным, во-вторых, всеобщим. Чтобы каждый смог почувствовать сильное плечо товарища! Чтобы каждый мог почувствовать себя частью команды!

соревнования «Мы - команда! Мы - едины!» между группами техникума. Игра продолжалась два дня. 24 сентября - между первыми курсами, 26 - между вторыми и третьими. Конкурсы были самые разнообразные: 1) пронести яблоко на нитках; 2) пройти всей командой, держась за руки, через паутину, роль которой выполняла хаотично натянутая бельевая веревка; 3) проскакать лабиринт; 4) посидеть друг на друге две минуты, как израильский спецназ; 5) протянуть веревку через одежду всей группы, превратившись в своеобразную гирлянду.

Самым страшным испытанием оказалось «Падение на доверие», где нужно было

таком. День спустя эстафету

Взгляд изнутри!

До начала соревнований меня охватили сомнения: для чего я согласилась участвовать по стадиону. Около двух часов носиться по стадиону. Но уже после первого испытания меня охватил азарт игры. Самым захватывающим этапом было «Падение на доверие». Стоя наверху, возникает чувство страха, что упадешь. Но какое чувство радости, благодарности к команде появляется, когда тебя поймали. Наиболее важным условием победы в соревновании была сплоченность команды. Без этого участие было бы бессмысленным. Пусть даже наша команда и не победила, но впечатление от игры осталось неизгладимым. И эти два часа пролетели как несколько минут...

Плигина Ирина, группа ПО-31



«Паутина»

конкурсом

была «Гусеница»,

Заводова Анастасия

где ребята, зацепившись друг за друга, ходили с закрытыми глазами по всему стадиону в течение 30



Братья наши меньшие

Утка-это птица, которая ходит так, словно весь день каталась на лошади.

"Но-но!" - сказала собака Баскервилей, встретив Герасима.

в Тихом океане найден гибрид акулы и золотой рыбки. Исполняет любые три (но!) последние желания.

Вредные привычки

Западные ученые установили, что в пиве содержится огромное количество женских гормонов. Так, после трех кружек начинаются проблемы с управлением автомобиля, после шести вы начинаете смеяться после любой сказанной чепухи. А после девяти можете писать только сидя.

Звонок в одну из контор, трубку берёт секретарь. Голос в трубке:
- Алёна, это Яна....
- Какая Алёна? Какая Яна? Вы куда звоните?
- Алле, на... Это я, на... Звоню, на...

Лежал Илья Муромец на печи 33 года и 3 дня! Да-а, такого бодуна Русь ещё не видела!

Асфальт поднялся и ударил по морде... Пришлось спать стоя.

Курьезы

- Извините, вы заняли мое место.
- Ваше место? И вы можете это доказать?
- Могу. Я оставил на нем мороженое.

А представьте себе. Англия, где-то в районе Эссекса. Ночь. Лето. Извилистая дорога между холмов и долин. Вы возвращаетесь после очень "русской вечеринки", пьяный не очень, но сонный. Просыпаетесь, открываете глаза: темно, вы сидите слева - на месте водителя, - руля нет и шпарите по встречной полосе...

Приходит мужик лет сорока к психиатру:
- Доктор, у меня мания

преследования, мне кажется, что куда бы я ни пошёл, за мной следует огромная толпа. Я в пустыню - они за мной, я в море - они следом...

- Да, случай, безусловно, тяжёлый. Так как вас звать?
- Моисей...

- У меня украли паспорт.
- В милиции был?
- Был! Говорят, что не они...

Подозрительные махинации вскрылись в ресторане "Прага". Деньги, получаемые от посетителей на чай, швейцар тратил на водку!

Прочитав декларацию Филиппа Киркорова о доходах, налоговый инспектор воскликнул:
- Да это же филькина грамота!

Заходит новый русский в гостиницу и через секретаршу заказывает номер.
- В номере, - говорит, - чтоб был телик, диван, компьютер, видео, ванна-джакузи и т.д. и т.п.
Вечером возвращается и, кроме заказанного, видит двух потрясанных телок.
- Кто это? - спрашивает у секретарши.
- Ах, это? Это - и т.д., и т.п.

С диагнозом «сильная диарея» в очередной раз госпитализированы жители деревень Виллариба и Виллабаджо, где традиционно проводятся испытания новых мощных средств.

Если Вам не понравилось обслуживание в нашей фирме, то напишите сюда: www.sam_durak_i_kozel.ru.

В колхозе "Ленинец" начался пожар, который к данному моменту уничтожил 73 га колхозной конопли. Какой косяк со стороны председателя колхоза!

Одной строкой

Не стой, где попало, - попадет еще раз!

Цирк примет на работу еще 10 воздушных гимнастов.

Юбилей - это, когда много цветов, а ты еще жив.

Чем бы дитя не тешилось, лишь бы своих не делало.

Надоело быть счастливым... ХОЧУ ЧАСЫ!!!

Как показывает практика, не все мысли человеку приходят именно в голову.

С возрастом понимаешь, что годы не только берут свое, но и пытаются отобрать наше.

Эх, женщины!

Три недели после свадьбы. Молодая жена звонит матери вся в слезах.

- Мам, я просто не знаю что делать! У нас тут такая семейная сцена разыгралась! Ужас!

- Спокойно, дочка, не расстраивайся. В каждой семье когда-нибудь возникают первые споры, небольшие конфликты.
- Да это я знаю. А с трупом-то чего делать?

Странный народ - эти женщины... Пристаешь - обижаются, не пристаешь - еще больше обижаются...

Матери больше любят своих детей, чем отцы, потому что они более уверены, что это их дети.

- Дорогой, с зарплаты надо ковер купить.
- Обалдела? Такие деньги! На метле летай!

«Я специально встаю на час раньше мужа. Накрасишься и причесавшись, снова ложусь и делаю вид, что так и было»

Из письма: "Любимая! Ради тебя я готов на все: переплыть океан, прыгнуть в пропасть! Знай, что на пути к тебе мне не страшны никакие трудности и сложности, я все преодолел! Я люблю тебя!!! P.S.: Буду в воскресенье, если не пойдет дождь".

«Любимый» - распространенная форма обращения к представителям мужского пола, чье имя в настоящий момент выпало из памяти.

- Оля, а почему у тебя кличка - Вини-Пух?
- Просто друзья - свиньи...

Жена показывает мужу новый журнал мод:
-В этом году мужчины будут носить рубашки без рукавиц.
-Превосходно! Значит, я уже пятнадцать лет одеваюсь по последней моде.

- А я вчера с Ленкой целовался!!!
- Ну вот! А то, не пью, не пью!

Если хочешь узнать все недостатки девушки, похвали ее перед подругами.

- Дорогая, что ты мне подаришь на Новый Год?
- Конечно себя, милый...
- Действительно. Год лошади же...

Муж: В этом году хочу отдохнуть где-нибудь, где я никогда не был.
Жена: Как насчет кухни?

И на посошок-с!

На берегу озера сидел пьяный Змей Горыныч и хором невпопад пел песни.

Вышли продолжения фильма "Гардемарины, вперед!": "Гардемарины, сидеть!", "Гардемарины, лапу!", "Фу, гардемарины!".

Приходит в автосалон два новых русских:
- Дайте мне, пожалуйста два 600-х Мерседеса, - просит первый.
- А зачем два, - спрашивает второй.
- Ты же меня кофе угощал.

Типично русская ситуация. Объявление на дверях мастерской по ремонту:
"МЫ РЕМОНТИРУЕМ ВСЕ!" Ниже в скобках написано: "Стучите громче - звонок не работает".

То, что все мы постоянно тянемся к светлому и возвышенному, не мешает нам время от времени оттягиваться грубо и примитивно.

В секс-шопе:
- А это наш отдел для садо-мазохистов. Пожалуйста, плетки, наручники, браслеты с шипами и, наконец, наш эксклюзив - видеокассета с последними матчами сборной России по футболу.

Вот Вы говорите - микробы, «Клерасил», Мыло "Хозяйственное"! Убивает бактерии одним своим видом!

- Сынок, вставай!
- Зачем, мам? У нас же сегодня выходной!
- Какой к чёрту выходной?! Мы же - негры!

Скан Word

И еще раз приколись!

Напиток из меда с пряжностями	Гибель					Основатель клин-гавни "Ауди"
			Поэт		Разложившийся помет морских птиц	Африканское дерево
Буква кириллицы	Областной центр в России			Металлист	Спутник туриста	Город на севере Франции
Кондитерское изделие	Многолетняя болотная трава					Химический элемент
Русский боярский род	"Солярис", автор				Часть топора	Армянская олейта
Единица скорости судна				Спиртной напиток		
Чувствительность	Орган слуха	Страх	Кошмар			Правый приток Печоры
						Зимняя повозка

- Новорусская библиотека
1. Тургенев. "Пургенев" (самокритичная автобиография)
 2. Горький. "На мне"
 3. Гоголь. "Моголь"
 4. Корней Чук. "Доктор Ай"
 5. Маяковский. "Облако без штанов"
 6. В.И. Ленин. "Разобрание сочинений"
 7. Альберт Гор. "Я не люблю равнины"
 8. Зигмунд Фрейд. "Введение в математику"
 9. Шорохов. "Тихий гон"
 10. Шолохов. "Поднятая и отряхнутая целина"
 11. Шолохов. "Опущенная целина"
 12. Чехов. "Толстый и еще толще"
 13. Чехов. "Палатка '6" (о жизни частных предпринимателей)
 14. Островский. "Гроза, град, днем +18"
 15. Булгаков. "Мастер и замначальника цеха"
 16. Достоевский. "Преступление и отмызвание"
 17. Грибоедов. "Счастье от слабоумия"
 18. Достоевский. "И дядя" (справочник по полупроводникам)
 19. Грибоедов. "Седьмой сом Веры Павловны"
 20. Толстой. "Петр - первый. Петр - не отец"
 21. Некрасов. "Кому на «Руси», а кому и на «Панасонике»"
 22. Шекспир. "Евламий и Фекла" (русскоязычная версия «Ромео и Джульетты»)
 23. Крылов. "Война и сыр" (басня в четырех томах)
 24. Гете. "Фауст-патрон"
 25. Дюма. "33 богатыря. 20 лет грустя"
 26. Тургенев. "Не говори мне ничего" (первоначальный вариант книги "Му-му")
 27. Поздняя. "Метаться"

МЕГА АКЦИЯ
ОТ САЛОНА ГОТОВОЙ СВЯЗИ

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР СЕТИ МЕТАФОН

СКИДКА ПРИ ПОДКЛЮЧЕНИИ

100 РУБЛЕЙ

40 МИНУТ БЕСПЛАТНЫХ РАЗГОВОРОВ

3 ТРИ ПОДКЛЮЧЕНИЯ ПО ЦЕНЕ ДВУХ

5% ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ СКИДКИ

НАША АКЦИОНЕРОВ ДЛЯ НЕБОЛЬШОГО МАСТЕРСКОЙ И СТОИ

НАШ ТЕЛЕФОН: **3-47-12**

г. Рузаевка, Привокзальная площадь, 5(а) гостиница "Юбилейная"